

## ERRATA CORRIGE

- Pag. 82 — riga 24, invece di, VITZHUM, leggi: VITZTHUM.  
 » 85 — » 22, » », 1847, leggi: 1947.  
 » 91 — » 6, » », quelli fecondati, leggi: quelle fecondate.  
 » — » 7, » », è normale, leggi: sia normale.  
 » — » 32, » », MELZER, leggi: MELTZER.  
 » 95 — » 5, » », NIKLOSKII, leggi: NIKOLSKII.  
 » 96 — » 22, » », se ne contate, leggi: se ne sono contate.  
 » 107 — » 11, » », *nemorum*, leggi: *nernorum*.  
 » — » 12, » », *Campylonma*, leggi: *Champylonma*.  
 » 108 — » 29, » », REIFF, leggi: WIESMANN e REIFF.  
 » 114 — » 9, » », CHAMPMAN, leggi: CHAPMAN.  
 » 116 — » 19, » », (dieteila . . , leggi: (dietiila . .  
 » — » 21, » », 0,0-dietilditiofosforil, leggi: 0,0-dietilditiofosforil.  
 » 118 — » 7, » », -fenisul- , leggi: fenisul- .  
 » — » 8, » », difenilfulfoe, leggi: difenilsulfone.  
 » — » 18, » », -benzol-ii, leggi: benzol-lio.  
 » 119 — » terzultima, invece di, GÜNTARD, leggi: GÜNTHART.  
 » 120 — » 22, » », *E. carpini*, leggi: *E. carpini* (BEVILLE 1957).  
 » 121 — righe 31-34, invece di, Tripsidi, leggi: Tripidi.  
 » 122 — riga 10, invece di, tetranitrocarbazoio, leggi: tetranitrocarbazoio.  
 » 123 — » 17, » », *Sparganothis*, leggi: *Sparganothis*.  
 » 128 — » 23, » », OBSTAU, leggi: OBSTAU.  
 » 131 — » 25, » », correlation, leggi: correlation.  
 » 132 — » 3, » », Acaries, leggi: Acariens.  
 » 133 — » 30, » », Archards, leggi: Orchards.  
 » 134 — » 18, » », *orchildarum*, leggi: *orchidarum*.  
 » 135 — » 8, » », EYS-EYS, leggi: 157-158.  
 » — » 11, » », *urticeae*, leggi: *urticeae*.  
 » 136 — » 9, » », Spinnmilbenproblem, leggi: Spinnmilbenproblem.  
 » — » 18, » », sprayd, leggi: sprayed.  
 » — » 33, » », (1946), leggi: (1956).  
 » 137 — » 19, » », Neure, leggi: Neure.  
 » — sotto riga 25, leggi: LIENK S., E. CHAPMAN P. J. & MYBURGH A.  
 » 138 — riga 26, invece di, Da Dhlm, leggi: Dahlem.  
 » 139 — » 16, » », The Spider, leggi: The Red Spider.

- Pag. 139 — » 20, » » (L.) Koch [?] leggi: (L.) Koch]; invece di Herst, leggi: Herts.
- » — » 28, » » Scoton, leggi: Scotia.
- » — » 31, » » Dialcilitiofosforilacetici, leggi: Dialcilitiofosforilacetici.
- » — » 34, » » Memo Firs, leggi: Memoirs.
- » 140 — » 5, » » two-spotted, leggi: two-spotted.
- » — » 35, » » -nichus, leggi: -nychus; invece di, Zoologic, leggi: Zoologic.
- » — » 45, » » Obstau, leggi: Obstau.
- » 141 — » 13, » » Obstau, leggi: Obstau.
- » — » 16, » » Obstau, leggi: Obstau.
- » — » 21, invece di, VITZTHUM, leggi: VITZTHUM.
- » — » 28, » » Weibau, leggi: Weinbau.
- » — » 35, » » WIESMAN, leggi: WESMANN.
- » — » 35, » » Untersuchungen, leggi: Untersuchungen.
- » 144 — penultima riga, invece di, oceanofili, leggi: oceanografi.
- » — » riga 2 della nota, invece di, PRINGSHEIM, leggi: PRINGSHEIM.
- » 145 — » 10, invece di, FOX, leggi: FÖX.
- » 148 — » 22, invece di, delle pigmentate, leggi: dalle pigmentate.
- » 150 — » 7, (e pag. segg.) invece di, *Dynophyceae*, leggi: *Dinophyceae*.
- » 151 — » 19, invece di, rasformare, leggi: trasformare.
- » — » 19, » » *Palytonella*, leggi: *Polytonella*.
- » — » 21, » » *Gonim*, leggi: *Gonium*.
- » — » 28, » » sequenza, leggi: sequenza.
- » 152 — » 1, » » *Tetrasporinae*, leggi: *Tetrasporinae*.
- » — » 36, » » eterotrico, leggi: eterotrico.
- » 153 — » 30, » » *Siphonales*, leggi: *Siphonales*.
- » 154 — » 1 e 2, invece di, intimitate, leggi: intimamente.
- » 155 — » 9 della prima colonna della tav. 1, invece di, *chlamydogana*, leggi: *chlamydogana*.
- » — » 14 della prima colonna della tav. 1, invece di, *occellatum*, leggi: *ocellatum*.
- » — » 26 della colonna autori, invece di, Gibor 1952, leggi: Gibor 1956.
- » 156 — » 13 e riga 30, invece di, *Eugleninae*, leggi: *Eugleninae*.
- » — » 21, invece di, *Astasiaceae*, leggi: *Astasiaceae*.
- » 157 — titolo tabella 2, invece di, *Euglenophyta*, leggi: *Eugleninae*.
- » — » riga 3 tabella 2, colonna autori, invece di, Robbin, leggi: Robbins e coll.
- » — » tabella 2, colonna 3<sup>a</sup>, ultima riga, leggi: ?
- » 158 — » riga 13, invece di, piramidina, leggi: pirimidina.
- » — » 24, » » *divisione*, leggi: *divisione*.
- » 159 — » 33, » » invece di, *Rodophyceae* leggi: *Rhodophyceae*.
- » — » penultima, invece di, *Cryptophyceae*, leggi: *Cryptophyceae*.
- » 160 — » 6, invece di, carboidrati, leggi: carboidrati.
- » — » 19 e 37, invece di, *Cyatomonas*, leggi: *Cyathomonas*.
- » — » 32, invece di, *marini*, si scriva: *marini*.

- Pag. 190 — » riga 5, invece di, SOREDI, leggi: SORESI.
- » 191 — » 18, » » quelli, leggi: quello.
- » 192 — » 9, » » dannosità, leggi: dannosità.
- » — » 21, » » mi risulta siano, leggi: mi risulta non siano.
- » — » 25, » » preoccupazione, leggi: preoccupazione.
- » — » 25, » » SORESI (18) leggi: SORESI.
- » 195 — » 19, » » ciottoli, leggi: ciottoli.
- » — » 22, » » sicuramene, leggi: sicuramente.
- » — » 23, » » marcitorio, leggi: marcitorio.
- » 196 — » 32, » » Linee sotili, leggi: Linee laterali sotili.
- » 198 — » 10, » » Callitriche, si scriva: *Callitriche*.
- » 199 — » 2, » » Potamogeton e Callitriche, si scriva: *Potamogeton e Callitriche*.
- » 200 — » 15, » » «waterress bed» (22), leggi: «waterress bed».
- » 202 — » 1, della nota (1), invece di dubbio, leggi: dubbio.
- » — » 16, invece di, comportamento, leggi: comportamento.
- » — » 17, » » invece di marcia, leggi: in marcia.
- » 204 — » 10, » » trasverso-ellittica, leggi: trasverso-ellittica.
- » 205 — » 36, » » bucadone foderi, leggi: bucadone i foderi.
- » 206 — » 27, » » trasverso-ellittica, leggi: trasverso-ellittica.
- » — » 28, » » verruca, leggi: verruca.
- » 207 — » 22, » » DIQITATUS, leggi: DIGITATUS.
- Pag. 217 — » riga 30, invece di, ist, leggi: its; invece di, is, leggi: its.
- » 219 — » 21, » » Porter, leggi: Porteri.
- » — » 27, » » neotropica, leggi: neotropiale.
- » 220 — » 5, » » Coccinellae, leggi: Coccinellinae.
- » 228 — » 8, » » macroscopici, leggi: microscopici.
- » 233 — » 18, » » mediante, leggi: medialmente.
- » 234 — » 14, » » (Thomson), leggi: (senso Thomson).
- » 235 — » 24, » » microgato, leggi: microfaga.
- » 238 — » 4, » » (2), leggi: .
- » 240 — » 11, » » *flaminus* (Dalm.), leggi: *flaminus* (Dalm.) (1).
- » 242 — » 37, » » Sntomologist, leggi: Entomologist.
- » 244 — » 39, » » Hymenoptère, leggi: Hymenoptères.

